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SINERGIA VINCENTE

WINNING SYNERGY

Arredare oggi, significa coniugare spazi, volumi, materiali e colori in
modo armonico e sinergico. Da questo obiettivo, nasce la collaborazione
tra due aziende, Edoné e Fondovalle, che hanno in comune una filosofia
basata su ricerca, qualita, etica sociale ed ambientale.

In questo contesto, € stato sviluppato un progetto comune che permette
di personalizzare il bagno, utilizzando i materiali di Fondovalle sia per

il rivestimento degli ambienti, sia per la realizzazione degli elementi di
arredo. A tale scopo, sono state realizzate 3 collezioni di mobili Edoné
dove il piacere estetico si coniuga alla funzionalita e ricerca di un
total-look di forte impatto estetico.

Furnishing today means combining spaces, volumes, materials and
colours in a harmonious and synergistic way. From this target, the
collaboration between two Companies Edoné and Fondovalle was born,
which have a common philosophy based on the research, quality, social
ethic and environmental.

In this context a new project has been developed, which allows to
customize the bathroom using the materials of Fondovalle for the
coating and for the bathroom units. For this purpose, have been realized,
3 Edoné’s collections in which the aesthetic pleasure combines

with the functionality and research of a total-look with a strong
aesthetic impact.
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INFINITO 2.0
effetto marmo - marble effect

- Calacatta White
- Calacatta Light
- Calacatta Gold
- Lincoln

- Sahara Noir

- Fior di Bosco
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effetto metallo - metal effect
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effetto cemento - cement effect
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RES ART

effetto resina - resin effect

- Talc
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- Mud

- Lava
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- Pottery



INFINITO 2.0

EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

1
P
Fa
Richiami classici si fondono con la pitl moderna tecnologia Calacatta White
per dare origine a INFINITO 2.0. Un’innovazione esclusiva
che offre all’architettura moderna ampie possibilita compo-
sitive, per arredare ambienti residenziali e commerciali con

un tocco di raffinata eleganza.

Classic touches blend with cutting-edge technology to
create INFINITO 2.0. A unique innovation that offers ample
solutions to modern architecture to decorate commercial and
residential environments with a touch of refined elegance.
Calacatta Gold Lincoln

Sahara Noir Fior di Bosco Ombra di Caravaggio Statuario

Statuario Extra Capraia ' Carrara C Onice White

spessore superfici dimensioni informazioni tecniche
thickness surfaces sizes tech info

.

6,5mm Glossy / Honed / Natural_Rettificato 160x320 ﬁ @

' Glossy / Honed / Natural_Rectified 120x240 Glossy / Honed
120x120 DCOF | [+
o | R v | 2 ol

Natural
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REA.F1000
Top integrato Vasca Carena 90 finitura Infinito 2.0 Statuario. Mobile: frontali e fianchi di finitura Infinito 2.0 Statuario - telaio alluminio finitura Asfalto. Dimensioni: L. 150+150 P. 50 cm. /

Integrated top basin Carena 90 finish Infinito 2.0 Statuario. Furniture: fronts and sides in finish Infinito 2.0 Statuario - aluminium profile finish Asfalto. Dimensions: W.150+150 D.50 cm.




INFINITO 2.0
AMBIENTE 1 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 1 - used materials:

rivestimento parete: Infinito 2.0 Statuario Glossy
160x320 cm
pavimento: Res Art Powder 160x160 cm

wall coating: Infinito 2.0 Statuario Glossy 160x320 c¢cm
floor: Res Art Powder 160x160 cm

160x320 120x240 120x120

62.99"x125.98"  47.24"x94.49" 47.24"x47.24"

60x120
23.62"x47.24"
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EO0S.F1000 7
Top Infinito 2.0 Onice White, lavabo Scudo Stonlight con tavoletta Infinito 2.0 Onice White. Mobile: ali'e fianchi di finitura Infinito 2.0 Onice White. Dimensioni: L. 90+90°P-50 cm. /
Top Infinito 2.0 Onice White, basin Scudo Stonelight with internal board Infinito 2.0 Onice White. & (1iE3el R RN N (i RO RO o TTof= RN aTi 01Ty =Yg o] 3 A [O R [OR DRSO el S



INFINITO 2.0
AMBIENTE 2 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 2 - used materials:

rivestimento parete: Infinito 2.0 Onice White Glossy
120x240 c¢cm
pavimento: Res Art Mud 120x120 cm

wall coating: Infinito 2.0 Onice White Glossy 120x240 c¢cm
floor: Res Art Mud 120x120 cm




avaggio, basin




INFINITO 2.0
AMBIENTE 3 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 3 - used materials:

rivestimento parete: Infinito 2.0 Ombra di Caravaggio Glossy 160x320 c¢cm
Res Art Pottery 160x320 cm
pavimento: Res Art Pottery 160x160 cm

wall coating: Infinito 2.0 Ombra di Caravaggio Glossy 160x320 cm Res Art
Pottery 160x320 cm
floor: Res Art Pottery 160x160 cm




ahara Neir-Bimensions: W. 105+105 D. 50 cm.




INFINITO 2.0
AMBIENTE 4 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 4 - used materials:

rivestimento parete: Res Art Talc 160x320 cm
pavimento: Infinito 2.0 Sahara Noir Glossy 120x120 c¢m

wall coating: Res Art Talc 160x320 cm
floor: Infinito 2.0 Sahara Noir Glossy 120x120 cm
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PORTLAND

EFFETTO CEMENTO - CEMENT EFFECT

Un richiamo all’affascinante suggestione del cemento, lavo-
rato a mano, € arricchito di contenuti tecnici e di una nuova
decorazione.

Con i suoi 5 colori essenziali e neutri, impreziosisce spazi
residenziali e commerciali con un gusto contemporaneo.

An evocation of the fascinating appeal of cement, hand
worked and enriched with technical features and a new
decoration.

With its 5 essential and neutral colours it adds a contemporary
feel to homes and commercial spaces.

Hood

Tabor Jordan Helen Lassen

spessore superfici dimensioni informazioni tecniche
thickness surfaces sizes tech info

' 6,5 mm Naturale Rettificato / Natural Rectified 160x320 !

120x240 Materiali ceramici prodotti con differenti tecnologie, con risultati
120x120 estetici differenziati che non consentono la miscelazione tra i diversi
60x120 Spessori.
10 mm 80x80 Ceramics manufactured using a range of technologies, with different
' 40x80 effects, which do not allow materials with different thicknesses to be
60x60 used together.
30x60




$0-+120 P. 50 cm. / Top with integrated basin Carena 90 Portland Tablor. “
=




PORTLAND
AMBIENTE 1 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 1 - used materials:

rivestimento parete: Portland Tabor 160x320 cm
pavimento: Res Art Cobalt 160x160cm

wall coating: Portland Tablor 160x320 c¢cm
floor: Res Art Cobalt 160x160 cm

160x320 120x240 120x120 60x120
62.99"x125.98"  47.24"x94.49" 47.247x47.24" 23.62"x47.24"

40x80 30x60
15.75"x31.5" 11.81"x23.62"

30

80x80
31.5"x31.5"

60x60
23.62"x23.62"
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sides in finish Portland Tabor. Dimensions: W. 60+120 D. 50 cm.
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PORTLAND
AMBIENTE 2 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 2 - used materials:

pavimento: Portland Tabor Mood
120x120 cm

floor: Portland Tablor Mood 120x120 cm

35
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ACIDIC

EFFETTO METALLO - METAL EFFECT

['esperienza della tradizione e la fantasia dell’innovazione
esaltano il valore dell’unicita racchiuso in superfici che in-
terpretano il metallo nei suoi colori piu rappresentativi: Iron,
Silver, e Corten. Proposto in due grandi formati 160x320 e
120x240, Acidic e un prodotto versatile, perfetto in abbina-
mento con altri materiali dell’architettura contemporanea per
nuove soluzioni dal design ricercato.

The experience gained from tradition combined with the
imagination that drives innovation has led to the production
of these unique metal- inspired lines in realistic shades, with
Iron, Silver and Corten. Acidic comes in two large formats,
namely 160x320 / 120x240, and is a versatile product that
pairs perfectly with other materials of contemporary
architecture, in the search for new solutions characterised
by a sophisticated design.

Corten Iron Silver

spessore superfici dimensioni
thickness surfaces sizes

6,5 mm Naturale Rettificato / Natural Rectified 160x320
’ 120x240

120x120

informazioni tecniche
tech info

s
20,55| | ciasse 5

Naturale Rettificato / Natural Rectified




EF3000 - e - =
Raiitcqraio Vasee meda: ) ura Acidic Iron. Dimensioni: L. 105/75+45 P. 50/50 cm. / Top with integrated bas
Furniture: fronts aneene: S 05/75+A5:0 50/3DCM Eeawi Gt =
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ACIDIC
AMBIENTE 1 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 1 - used materials:

rivestimento parete: Acidic Iron 160x320 cm
Acidic Corten 120x240 cm
pavimento: Res Art Ash 120x120 cm

wall coating: Acidic iron 160x320 cm
acidic Corten 120x240 cm
floor: Res Art Ash 120x120 cm

160x320 120x240
62.99"x125.98" 47.24"x94.49"

40

120x120
47.24"x47.24"
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ACIDIC

AMBIENTE 2 - materiali utilizzati:

AMBIENTE 2 - used materials:

pavimento: Komi Natural 40x240 cm

floor: Komi Natural 40x240 cm

REAF2000

onsolle-Acidic Iron; lavabo Scudo Stonematt: Mobile: frontale e fianchi di finitura Acidic Corten - telaio alluminio finitura Asfalto. Dimensiopi ’ !.
basin-Scudo-Stenematt. Furniture: fronts and sides in finish Acidic Corten - Aluminium frame finish Asfalto. Dimensions: W. 135/180 D. 38 ;i'i,u

1
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RES ART

EFFETTO RESINA - RESIN EFFECT

Una mirabile interpretazione della resina nella sua estetica
piu pura, grazie agli effetti di rifrazione della luce. Gli am-
bienti minimali e ricercati allo stesso tempo, sono attraver-
sati da una gamma di colori neutri, con accenti terracotta e
cobalto e da una decorazione naturale che rileva le ombre di
un bosco disegnate dalla luce.

A beautiful recreation of resin in its purest form.
Sophisticated, minimal designs are swathed in neutral
shades, with pottery and cobalt accents and a decorative
element that calls to mind the light-dappled shadows of a
woodland setting.

Lava Cobalt

spessore superfici
thickness surfaces

Naturale Rettificato / Naturel Rectified

>
>

Pottery

dimensioni
sizes

160x320
120x240
160x160
120x120
60x120
80x80
40x80

informazioni tecniche
tech info

v o5
20,50] | csse 5

Materiali ceramici prodotti con differenti tecnologie, con risultati estetici
differenziati che non consentono la miscelazione tra i diversi spessor.
Ceramics manufactured using a range of technologies, with different effects,
which do not allow materials with different thicknesses to be used together.




REA.F3000
Top Res Art Powder, lavabo Scudo Stonelight con tavoletta Res Art Po

P. 50 cm. / Top Res Art Powder, basin Scudo Stonelight with 11"

=i

W. 60+105+75 D. 50 cm.
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RES ART
AMBIENTE 1 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 1 - used materials:

rivestimento parete: Res Art Powder 160x320 cm
pavimento: Shards Small Grey 120x120 cm

floor coating: Res Art Powder 160x320 c¢cm
floor; Shards Small Grey 120x120 cm

160x320

62.99"x125.98"

160x160
62.99"x62.99"

120x240
47.24"x94.49"

120x120
47.24"x47.24"

60x120
23.62"x47.24"

80x80
31.5"x31.5"

40x80
15.75"x31.5"

51



REA.F4000
Top integrato vasca Carena 75 Res Art Lava. Mobile:

2. Mol ontali-e fianchi Res Art Pottery. ':mensioni: L. 90+75+90+20 P. 50 cm. / Top with integrated basin Carena 75 Res Art lava.
Furniture: fronts and sides.in finish® rtPottery. Dimensions: W. 90+75+90+20 D. 50 L N
L - e |

-

s

"




RES ART
AMBIENTE 2 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 2 - used materials:

rivestimento parete: Res Art Powder 120x240 cm
Res Art Pottery 120x120 ¢cm
pavimento: Res Art Powder 120x120 c¢cm

wall coating: Res Art Powder 120x240 cm
res Art Pottery 120x120 c¢cm
floor: Res Art Powder 120x120 c¢cm

55
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RES ART
AMBIENTE 3 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 3 - used materials:

pavimento: Shards Small Black 120x120 c¢cm

floor: Shards Small Black 120x120 cm

ENE.F4000
Top integrato vasca Venere 75 Stonematt. Mobile: frontali e fianchi di finitura Res Art Lava. Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm. / Top with integrated basin Venere 75 Stonematt. Furniture: Fronts

and sides in finish Res Art Lava. Dimensions: W.60+120 D. 50 cm.




ACTION

EFFETTO CEMENTO - CEMENT EFFECT

['espressione piu artistica e indefinita del colore prende
forma in una superficie ceramica in gres porcellanato di
assoluta innovazione. Leffetto cemento incontra le tracce di
un “vissuto creativo”, evidente nei passaggi tonali di colore
e nel segno libero e quasi “dipinto” del decoro: stratificazioni
materiche e cromatismi inediti che parlano di arte, design e
artigianato.

The most artistic and indefinite expression of colour takes
form in an absolutely innovative porcelain stoneware surfa-
ce. The cement effect meets the signs of a “creative aged
effect” expressed by the changes in the shades of colour
and by the free and almost “painted” decoration: stratifica-
tions of material and new colours that exude design, art and
craftsmanship.

spessore superfici
thickness surfaces

' 6,5 mm Naturale Rettificato / Natural Rectified

dimensioni
sizes

160x320
120x240
120x120
60x120

informazioni tecniche
tech info

R10) g o
20,60 | csse 5

Naturale Rettificato / Natural Rectified




bile: frontale Action Light - struttura Res Art
Powder. Dimensions: W. 120+60 D. 50 cm.
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ACTION
AMBIENTE 1 - materiali utilizzati:
AMBIENTE 1 - used materials:

rivestimento parete: Action Light 120x240 cm
pavimento: Action Light 120x120 cm

wall coating: Action Light 120x240 cm
floor: Action Light 120x120 cm

160x320 120x240
62.99"x125.98"  47.24"x94.49"

120x120

47.247x47.24"

60x120
23.62"x47.24"




REA - ENEA - EOS:
realizzabili nelle b famiglie di gres proposti

REA - ENEA - EOS: AVAILABLE IN THE 5 FAMILIES OF PROPOSED GRES FINISHES

INFINITO 2.0 Realizzabile solo nella versione GLOSSY ( Honed su richiesta )
effetto marmo - marble effect Available only in GLOSSY version ( Honed on demand )

2% Rl

PORTLAND Realizzabile solo in: Hood - Tabor - Jordan
effetto cemento - cement effect Available only in: Hood — Tabor — Jordan finishes

-

ACIDIC Realizzabile in: Corten - Iron - Silver
effetto metallo - metal effect Available in: Corten — Iron — Silver finishes

RES ART Realizzabile in: Talc - Ash- Powder - Mud - Lava - Cobalt - Pottery
effetto resina - resin effect Available in: Talc — Ash — Powder — Mud — Lava — Cobalt — Pottery finishes

ACTION Realizzabile in: Light - Dark
effetto cemento - cement effect Available in: Light — Dark finishes




frontali
front

Gres Fondovalle

66

sistema di apertura:

type of handle

Profilo anta

Front frame

finitura telaio
frame finish

Gold

Rosato
Champagne
Asfalto

top
top

Stone

Corian®
Stonematt
Stonelight

Gres Fondovalle

fianco
side

Gres Fondovalle

REA.FONDOVALLE

FOCUS TECNICO - TECHNICAL FOCUS

finitura telaio Gold
frame finish Gold

finitura telaio Rosato
frame finish Rosato

finitura telaio Champagne
frame finish Champagne

finitura telaio Asfalto
frame finish Asfalto

67
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REA.F1000

Top integrato Vasca Carena 90 finitura Infinito 2.0 Statuario.
Mobile: frontali e fianchi di finitura Infinito 2.0 Statuario -
telaio alluminio finitura Asfalto.

Dimensioni: L. 150+150 P. 50 cm.

Top with integrated basin Carena 90 finish Infinito 2.0
Statuario.

Furniture: fronts and sides in finish Infinito 2.0 Statuario -
aluminium frame finish Asfalto.

Dimensions: W. 150+150 D. 50 cm.

PREZZ0 composizione
PRICE of the composition

punti: 10151
points: 10151

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello REA

fascia di prezzo 4

solo parte mobile + 15%

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
REA collection

4th price class

Furniture only +15%

REA.F2000

Consolle Acidic Iron, lavabo Scudo Stonematt.
Mobile: frontali e fianchi di finitura Acidic Corten -
telaio alluminio finitura Asfalto.

Dimensioni: L. 135/180+20 P. 38/55 cm.

Console Acidic iron, basin Scudo Stonematt.
Furniture: fronts and sides in finish Acidic Corten -
aluminium frame finish Asfalto.

Dimensions: W. 135/180 D. 38/55 cm.

PREZZO0 composizione
PRICE of the composition

punti: 6802
points: 6802

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello REA

fascia di prezzo 4

solo parte mobile + 15%

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
REA collection

4th price class

Furniture only +15%

REA.F3000

Top Res Art Powder, lavabo Scudo Stonelight con tavoletta
Res Art Powder.

Mobile: frontali e fianchi di finitura Res Art Powder -
telaio alluminio finitura Rosato.

Dimensioni: L. 60+105+75 P. 50 c¢m.

Top Res Art Powder, basin Scudo Stonelight with internal
board Res Art Powder.

Furniture: fronts and sides in finish Res Art Powder -
aluminium frame finish Rosato.

Dimensions: W. 60+105+75 D. 50 c¢m.

PREZZO composizione
PRICE of the composition

punti: 7763
points: 7763

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello REA

fascia di prezzo 4

solo parte mobile + 15%

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
REA collection

4th price class

Furniture only +15%

REA.F4000

Top integrato vasca Carena 75 Res Art Lava.
Mobile: frontali e fianchi di finitura Res Art Pottery.
Dimensioni: L. 90+75+90+20 P. 50 cm.

Top with integrated basin Carena 75 Res Art Lava.
Furniture: fronts and sides in finish Res Art Pottery.
Dimensions: W. 90+75+90+20 D. 50 cm.

PREZZ0 composizione
PRICE of the composition

punti: 8851
points: 8851

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello REA

fascia di prezzo 4

solo parte mobile + 15%

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
REA collection

4th price class

Furniture only +15%

69
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sistema di apertura:

type of handle:

Push

Push-pull

frontali
front

Gres Fondovalle

fianco
side

Gres Fondovalle

top
top

Stone

Corian®
Stonematt
Stonelight

Gres Fondovalle

ENEA.FONDOVALLE

FOCUS TECNICO - TECHNICAL FOCUS

esempio versione 1 cassetto
example version with 1 drawer

Base porta lavabo a 1 cassetto H. 24-36-48 cm.

Washbasin unit with 1 drawer H.24-36-48 cm.
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ENE.F1000

Top Infinito 2.0 Ombra di Caravaggio, lavabo Amoyo Stone
Asfalto.

Mobile: frontali e fianchi di finitura Infinito 2.0 Ombra di
Caravaggio.

Dimensioni: L. 105+60 P. 50 ¢cm.

Top Infinito 2.0 Obra di Caravaggio, basin Amoyo Stone Asfalto.
Furniture: fronts and sides finish Infinito 2.0 Obra di Caravaggio.
Dimensions: W. 105+60 D. 50 cm.

PREZZ0 composizione
PRICE of the composition

punti: 5079
points: 5079

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello ENEA
fascia di prezzo 4

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
ENEA collection
4th price class

__ =5

ENE.F2000

Top Stonematt, lavabo Amoyo Stonematt.
Mobile: frontali e fianchi di finitura Portland Tabor.
Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.

Top Stonematt, basin Amoyo Stonematt
Furniture: fronts and sides finish Portland Tabor.
Dimensions: W. 60+120 D. 50 cm.

PREZZO0 composizione
PRICE of the composition

punti: 4994
points: 4994

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello ENEA
fascia di prezzo 4

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
ENEA collection
4th price class

ERIEN

ENE.F3000

Top integrato vasca Andromeda 75 Corian®.
Mobile: frontali e fianchi di finitura Acidic Iron.
Dimensioni: L. 105/75+45 P. 50/50 cm.

Top with integrated basin Andromeda 75 Corian®.
Furniture: Fronts and sides finish Acidic Iron.
Dimensions: W. 105/75+45 D. 50/50 cm.

PREZZO composizione
PRICE of the composition

punti: 8790
points: 8790

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello ENEA
fascia di prezzo 4

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
ENEA collection
4th price class

7

ENE.F4000

Top integrato vasca Venere 75 Stonematt.
Mobile: frontali e fianchi di finitura Res Art Lava.
Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.

Top integrated basin Venere 75 Stonematt.
Furniture: fronts and sides finish Res Art Lava.
Dimensions: W. 60+120 D. 50 cm.

PREZZ0 composizione
PRICE of the composition
punti: 5471

points: 5471

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello ENEA
fascia di prezzo 4

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2

ENEA collection
4th price class

73



top
top

Stone

Corian®
Stonematt
Stonelight

Gres Fondovalle

74

sistema di apertura:

type of handle:

Presa gola

Integrated handle

frontali
front

Gres Fondovalle

fianco
side

Gres Fondovalle

EOS.FONDOVALLE

FOCUS TECNICO - TECHNICAL FOCUS

esempio versione 1 cassetto
example version with 1 drawer

Base porta lavabo a 1 cassetto H. 24-36-48 cm.

Washbasin unit with 1 drawer H. 24-36-48 cm.

esempio versione 2 cassetti
example version with 2 drawers

Base porta lavabo H. 48 con 2 cassetti da H. 24 cm.

Washbasin unit H.48 with 2 drawers H.24 cm each.
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EOS.F1000

Top Infinito 2.0 Onice White, lavabo Scudo Stonelight con
tavoletta Infinito 2.0 Onice White.

Mobile: frontali e fianchi di finitura Infinito 2.0 Onice White.
Dimensioni: L. 90+90 P. 50 cm.

Top Infinito 2.0 Onice White, basin Scudo Stonelight mit
internal board Infinito 2.0 Onice White.

Furniture: Fronts and sides finish Infinito 2.0 Onice White.
Dimensions: W. 90+90 D. 50 c¢m.

PREZZ0 composizione
PRICE of the composition

punti: 5833
points: 5833

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello EOQS

fascia di prezzo 3

solo parte mobile e fianchi di chiusura + 15%

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
EOS collection

3rd price class

Furniture and finishing sides only +15%

| |

E0S.F2000

Top integrato vasca Andromeda 75 Corian®.
Mobile: frontali e fianchi di finitura Infinito 2.0 Sahara Noir.
Dimensioni: L. 105+105 P. 50 cm.

Top with integrated basin Andromeda 75 Corian®.
Furniture: Fronts and sides finish Infinito 2.0 Sahara Noir.
Dimensions: W. 105+105 D. 50 cm.

PREZZO0 composizione
PRICE of the composition

punti: 6045
points: 6045

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello EOS

fascia di prezzo 3

solo parte mobile e fianchi di chiusura + 15%

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
EOS collection

3rd price class

Furniture and finishing sides only +15%

LJ//’JE

E0S.F3000

Top integrato vasca Carena 90 Portland Tabor.
Mobile: frontali e fianchi di finitura Portland Hood.
Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.

Top with integrated basin Carena 90 Portland Tabor.
Furniture: Fronts and sides finish Portland Hood.
Dimensions: W. 60+120 D. 50 cm

PREZZO composizione
PRICE of the composition

punti: 5542
points; 5542

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello EOS

fascia di prezzo 3

solo parte mobile e fianchi di chiusura + 15%

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
EOS collection

3rd price class

Furniture and finishing sides only +15%

T ]]

EO0S.F4000

Consolle H.12 vasca integrata Polaris 90 Res Art Powder.
Mobile: frontali Action Light - struttura Res Art Powder.
Dimensioni: L. 120+60 P. 50 cm.

Console H.12 with integated basin Polaris 90 Res Art Powder.
Furniture: fronts Action Light - Structure Res Art Powder.
Dimensions: W. 120+60 D. 50 cm.

PREZZ0 composizione
PRICE of the composition

punti: 5610
points: 5610

Per composizioni diverse fare riferimento al listino: Edoné Design+ 1-2
modello EOS

fascia di prezzo 3

solo parte mobile e fianchi di chiusura + 15%

For different compositions refer to Edoné pricelist Design+ 1-2
EOS collection

3rd price class

Furniture and finishing sides only +15%
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Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, colori, ecc., hanno valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnolo-
gica dei prodotti aziendali. | dati impegnativi potranno essere forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualita del prodotto, Edoné si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso
e anche dopo I'accettazione dell’ordine. L'azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso declinando ogni responsabilita su eventuali dati inesatti.

The information contained in the catalog, such as the technical characteristics of the products or components, dimensions, colours, etc., are merely indicative, due to the technical specifications and the technological evolution
of the company’s products. The binding data may be provided from time to time and upon explicit request. In order to improve the quality of the product, Edoné reserves the right to modify it without prior notice and also after
accepting the order. The company reserves the right to make partial or total changes to the products without notice, disclaiming any responsibility for any inaccurate data.
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